

# KUNSZENTMÁRTON VÁROS

## ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2017. március 9-én tartott rendkívüli ülésének

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

### Tartalom:

**56/2017.(III.09.) határozat**

a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

**57/2017.(III.09.) határozat**

a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

.....

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. március 9-én tartott *rendkívüli* ülésén.

Helyszín: Városháza Tanácskozóterme

Jelen vannak: Wenner-Várkonyi Attila *polgármester*,  
Fazekas János *alpolgármester*,  
Dr. Fazekas Margit,  
Gácsiné Bozsik Magdolna,  
Imrei István,  
Jauernik István – *képviselők*.

Dr. Péter Zsuzsanna – *aljegyző*.

Dobáné Szabó Julianna *a KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály vezetője*,  
Szabadosné Harangozó Mária *a KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály vezetője*,  
Burzon Xénia *a KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály képviselőjében*,  
Lapis Károly *a KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály képviselőjében*,  
Dr. Sári László – *a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja*.

Ülés közben érkezik: Dr. Szabó Péter – *képviselő*.

Távolmaradását bejelentette: Sárközi György,  
Szabó Zoltán – *képviselők*.

**Wenner-Várkonyi Attila polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 9 képviselő közül 6 fő jelen van, megnyitja azt. Két pályázatot szeretnének benyújtani, de a soros ülésre nem készült még el az anyag, viszont a következő soros ülésig nem várhatnak vele a határidő miatt.**

A napirendre tett javaslat egyhangú elfogadását követően a Képviselő-testület az alábbi napirendi pontot tárgyalják:

- 1./ Előterjesztés a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról  
**Előadó:** Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- 2./ Előterjesztés a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról  
**Előadó:** Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- 3./ Egyéb kérdések

**Az 1. napirendi pont tárgyalása:**

Jauernik István elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

**56/2017.(III.09.) határozat**

**a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Közigazgatás- és Közszolgáltatás- Fejlesztési Operatív Program keretében megjelent, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú, „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázati felhívásra a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal fejlesztésére vonatkozóan, és a projekt műszaki tartalmát, és költségvetését az alábbiak szerinti elfogadja:

**A projekt műszaki tartalma:**

Szakmai tevékenység  
Eszközök beszerzése  
Működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása  
Önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása  
Önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja  
Oktatáson történő részvételhez kapcsolódó utazás  
Tesztelés, élesítés  
Projektmenedzsment  
Horizontális követelmények teljesítése  
Kötelező tájékoztatás, nyilvánosság

**A teljes projekt költségvetése:**

Támogatás:	9.000.000 Ft
Önerő:	0 Ft
Teljes bekerülési költség:	9.000.000 Ft

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a pályázati felhívás és a releváns jogszabályi előírások szerinti kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére vonatkozóan.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

**Felelős:** Wenner-Várkonyi Attila polgármester

**Határidő:** 2017. március 14.

**Értesülnek:**

Képviselő-testület tagjai  
Wenner-Várkonyi Attila polgármester  
Dr. Hoffmann Zsolt jegyző  
KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály

KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály  
KKÖH Számviteli Osztály  
KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály

**A 2. napirendi pont tárgyalása:**

Jauernik István elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

**57/2017.(III.09.) határozat**

**A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a **Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ** pályázatot nyújtson be a „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” pályázati kiírásra az alábbiak szerint:

A pályázat címe: „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” (altéma kódszáma: 107108/128)

A pályázat támogatása: 100%-os

A pályázni kívánt tervezett összeg: bruttó 970.000 Ft.

Tervezett megvalósítási időszak: 2017.04.01-2018.03.31

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 17.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ igazgatóját a pályázat benyújtására.

Felelős: Dr. Pusztai Gabriella, Intézményvezető

Határidő: 2017. március 17.

Értesülnek:

Képviselő-testület tagjai  
Wenner-Várkonyi Attila polgármester  
Dr. Hoffmann Zsolt jegyző  
KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály  
KKÖH Pénzügyi és adóügyi Osztály  
KKÖH Számviteli Osztály  
Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ

### **A 3. napirendi pont tárgyalása:**

Wenner-Várkonyi Attila bejelenti, hogy két-három pályázat lesz még amivel nem várhatnak és március 16-án össze kell majd ülniük.

Fazekas János elmondja, hogy van egy EFOP-os pályázat, ami a Munkás Szent József Szociális Szövetkezettel van kapcsolatban, aminek az önkormányzat is tagja. Foglalkoztatásra nyílna lehetőség 7,5 millió Ft 100%-os támogatás mellett bér és járulékra, illetve 12 millió Ft értékben eszközökre. Ennek a pályázatnak az eredményeképpen lehetne egy brikettáló üzem létrehozni, illetve térkögyártására szolgáló eszközöket vásárolni, valamint 25%-ot le lehetne hívni előlegként. Március 20-ig lehetne benyújtani a pályázatot.

Jauernik István is két pályázatot sürgetne. Egyik a térfigyelő kamerákra pályázati felhívás. Az Új Néplap foglalkozott is azzal, hogy megint károkozás volt a sétányon. Minél előbb írják ki ezt a pályázatot, hiszen a pénz is rendelkezésre áll. Másik a fogorvosi praxissal kapcsolatosan nem tudja, hogy kellene-e döntenie a testületnek vagy nem, de minden hónapban félmillió forintba kerül az önkormányzatnak, amíg nem lesz fogorvosuk. Ezért siettetné, hogy a leghamarabb írják ki, és találjanak orvost.

***Dr. Szabó Péter belép az Ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.***

Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy tettek már lépéseket.

Dr. Péter Zsuzsanna elmondja, hogy március 1-gyel a fogorvosi praxisjog visszaszállt az önkormányzatra. Mivel az önkormányzatnak pénzügyi kötelezettségvállalást nem jelent a pályázati felhívás megjelentetése, ezért a felhívást már közzétették. Már volt is egy érdeklődő bajai fogorvos, hogy milyen lehetőségek vannak, szolgálati lakást tudna-e igényelni. Megkérték, hogy a Városi Egészségügyi Központ szakmai segítséget nyújtson fogorvosi rendelő berendezés költségvetésének előkészítésében. Március végi ülésre szeretnének egy tájékoztató ebből összeállítani.

Dr. Fazekas Margit elmondja, hogy ebben az évben a fogorvosok 12 millió Ft-ra pályázhatnak eszközvásárlásra. Azt nem tudja, hogy kell-e már praxisnak lenni, vagy úgy is igénybe veheti, hogyha az önkormányzatnál van foglalkoztatva. Most jelent meg és októberig lehet pályázni.

Dr. Szabó Péter elmondja, hogy amikor nézte négyszáz valahány betöltetlen fogorvosi praxis volt a Dunától keletre. Nem valószínű, hogy sorba fognak itt állni.

Dr. Péter Zsuzsanna elmondja, hogy Öcsöd is most talált magának fogorvost. Amit meg kell oldani mindenképpen, az az, hogyha szeptemberig nem tudják valamilyen úton-módon rendezni a praxisjogot egy vállalkozó orvossal, akkor gondoskodni kell arról, hogy +15 óra helyettesítést valaki elvégezzen. Mert egy év után a finanszírozás 60%-al csökken, hogyha mind a 30 órát nem látják el. Egy évre engedélyezi az OEP a 15 óra helyettesítést teljes finanszírozással.

Jauernik István a költségvetésnél javasolta, hogy különítsenek el a fejlesztésből 10 millió Ft-ot, mert szerinte sokkal nagyobb az esélyük, hogyha azzal az orvossal, egyeztetnek, aki ide akar jönni, hogy milyen eszközök kellene. Nem tudja, hogy a hirdetésbe bele lehet-e tenni, hogyha nincsen berendezése, akkor az önkormányzat partner ebben.

Dr. Péter Zsuzsanna elmondja, hogy a hirdetésnél plusz előnyt jelent, hogyha van eszköze. Eszköze másként kifejezetten nem tértek ki.

Jauernik István elmondja, hogy csak úgy fognak tudni orvost találni, hogyha szolgálati lakást tudnak neki biztosítani, valamint eszközöket tudnak hozzá adni.

Dr. Szabó Péter elmondja, hogy jelenleg olyan lakásuk nincs, amit szolgálati lakásként fel tudnának ajánlani. Szociális bérlakást szolgálati lakásként nem fognak tudni felajánlani. Abban is igazat ad elnök úrnak, hogy csak úgy tudnak orvos találni, hogyha szolgálati lakást tudnak neki biztosítani, valamint eszközöket tudnak hozzá adni. Mert egyébként senki nem fog idejönni.

A szökőkút felújítására a költségvetésben elkülönített 1,3 millió Ft-ról elmondja, hogy beszélt olyanokkal, akik látták ezt, és szinte biztos, hogy nem lesz elég semmire. Olyan felvetést tette, hogy gondolkozzon el a testület azon, hogy közadakozást is bevonva önkormányzati kötelezettségvállalással együtt tudnának gyűjteni pénzt, hogy azt meg lehessen csinálni. Információi szerint a tízszeresébe kerülne a felújítás, mint ami el van különítve.

Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy fognak hozni tájékoztatót erről.

Jauernik István elmondja, hogy az attól is függ, hogy mit akarnak csinálni.

Dr. Fazekas Margit elmondja, hogy körbefestik, vagy egyéb.


Dr. Szabó Péter úgy gondolja, hogy kb. 120 éve képeslapokon, minden rajta van, olyan jelképe a városnak, amire azt mondja, hogy mindenképpen áldozniuk kellene. Saját forrás mellett biztos lennének olyanok, akik szívesen áldoznának arra, hogy „régiben pompázzon a szökőkút”.

Gácsiné Bozsik Magdolna elmondja, hogy az Állami Gazdaságban lakók megkapták a levelet, hogy ki szeretné a Bácsvízzel beköttetni a vizet. Viszont az emberek vártak volna egy összeget, hogy tudjanak hasonlítani, hogy a Bácsvízzel csináltassák ezt meg, vagy nem.


Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy azt akarják elérni a testületnél, hogy a bérleti díj terhére, bár nem kötelező, de ennyit segítsenek az embereken, csináltassák meg közösen a tervezést azokra az ingatlanokra, akik jelentkeznek. Ez most nekik nem kerül pénzbe, ha megcsináltatják, ha nem. De logikus lenne, hogy a kiküldött levél után mérlegelnének és azt mondanák, hogy szeretnék, hogy az ő ingatlanuk is szerepeljen abba a tervbe. Mert ha a testület is elfogadja, akkor az nekik nulla forintba fog kerülni. Bízunk abban, hogy a testület is elfogadja ezt, mert szerinte ezeken az embereken segíteni kell. A tervezés ingyen lenne, a kivitelezés már nem. Most arról kell nyilatkozni, hogy bele szeretne-e kerülni a tervezésbe. Hozzák ezt majd testület elé. Utána csinálnak majd költségkalkulációt is, de most minél hamarabb ki akarták küldeni ezt a levelet, hogy lássák, hogy ki az akinek szándékában áll egyáltalán a tervben szerepelni.

**Több napirendi pont nincs.**

**Wenner-Várkonyi Attila polgármester az ülést berekeszti.**

  
Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

kmf.

  
Dr. Hoffmann Zsolt  
jegyző

# VÁROSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK NÉVSORA

## JELENLÉTI ÍV

2017. március 9-én

**Wenner-Várkonyi Attila** polgármester

Wenner-Várk. Attila

**Fazekas János** alpolgármester

Fazekas János

**Dr. Fazekas Margit**

Dr. Fazekas Margit

**Gácsiné Bozsik Magdolna**

Gácsiné Bozsik Magdolna

**Imrei István**

Imrei István

**Jauernik István**

Jauernik István

**Sárközi György**

Sárközi György

**Dr. Szabó Péter**

Dr. Szabó Péter (illetés helyesen 'Péter')

**Szabó Zoltán**

Szabó Zoltán



# Kunszentmárton Város Polgármesterétől

☒ 5441 Kunszentmárton Pf. 2. ☎ 56/560-500 Fax: 56/461-158

## **M E G H Í V Ó**

### **KUNSZENTMÁRTON VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉT**

**2017. MÁRCIUS 9-ÉN (CSÜTÖRTÖK) 14:30 ÓRÁRA ÖSSZEHÍVOM.**

Az ülés helye: Városháza Tanácskozóterme

#### **Napirend:**

1./ Előterjesztés a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

**Előadó:** Wenner-Várkonyi Attila polgármester

2./ Előterjesztés a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

**Előadó:** Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Kunszentmárton, 2017. március 8.

  
Wenner-Várkonyi Attila

Az ülés anyaga a következő internet címen érhető el:

**<http://www.kunszentmarton.hu/e-testulet>**



# Előterjesztés:

Címe:

a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

Testületi ülés dátuma:

**2017. március 9.**

Készítés ideje:

**2017. március 8.**

Készítette:

Burzon Xénia

Ellenőrizte:

Szabadosné Harangozó Mária

Jóváhagyta:

dr. Péter Zsuzsanna

**Tárgyalja meg:**

	<b>Nyílt ülés</b>	<b>Zárt ülés</b>
<b>Képviselő-testület</b>	<b>x</b>	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<b>x</b>	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



## Kunszentmárton Város Polgármesterétől

☒ 5441 Kunszentmárton, Pf. 2 ☎ Tel: 56/560-500 Fax:56/461-158 E-mail: polgarmester@kunszph.hu

### ELŐTERJESZTÉS

#### **a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Közigazgatás- és Közszolgáltatás- Fejlesztési Operatív Program keretein belül pályázati felhívás jelent meg, települési önkormányzatok részére csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez.

A törvényi felhatalmazás alapján az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás módját, a csatlakozás végső határidejét, az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereit, az önkormányzati adattárház működtető szervet, az önkormányzati adattár adatai forrását és az önkormányzati adattárházból történő adatlekérdezés, adatösszegzés és adatszolgáltatás feltételeit az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendelet szabályozza. A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtásra kerülő pályázatban, ezen rendszer működéséhez szükséges feltételek biztosítására igényelhető támogatás.

Pályázni csak a települési önkormányzatok önállóan, vagy a közös önkormányzati hivatalok székhely önkormányzatai jogosultak. Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk közös önkormányzati hivatal tart fenn Csépa településsel, így a közös önkormányzati hivatal képviselőjében önkormányzatunk jogosult pályázni.

A közös önkormányzati hivatalra vonatkozóan a projekt keretein belül az alábbi szakmai, műszaki tartalmat kívánjuk megvalósítani:

1. Szakmai tevékenység
  - 1.1 Eszközök beszerzése
  - 1.2 Működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása
  - 1.3 Önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása
  - 1.4 Önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja
  - 1.5 Oktatáson történő részvételhez kapcsolódó utazás
  - 1.6 Tesztelés, élesítés
2. Projektmenedzsment
3. Horizontális követelmények teljesítése
4. Kötelező tájékoztatás, nyilvánosság

A fentiek alapján a projekt teljes bekerülési költsége, így az igényelt támogatás összege 9 millió Ft. A projekt támogatás intenzitása 100%-os, amely alapján a megvalósításhoz önerő biztosítása nem szükséges. A pályázat beadási határideje 2017. március 14.

A pályázat beadásához a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére szóló kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére vonatkozó képviselő-testületi felhatalmazás szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2017. március 8.

**Wenner-Várkonyi Attila**  
polgármester

**..... /2017. (III.09.) határozat**

**a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Közigazgatás- és Közszolgáltatás- Fejlesztési Operatív Program keretében megjelent, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú, „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázati felhívásra a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal fejlesztésére vonatkozóan, és a projekt műszaki tartalmát, és költségvetését az alábbiak szerinti elfogadja:

A projekt műszaki tartalma:

1. Szakmai tevékenység
  - 1.1 Eszközök beszerzése
  - 1.2 Működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása
  - 1.3 Önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása
  - 1.4 Önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja
  - 1.5 Oktatáson történő részvételhez kapcsolódó utazás
  - 1.6 Tesztelés, élesítés
2. Projektmenedzsment
3. Horizontális követelmények teljesítése
4. Kötelező tájékoztatás, nyilvánosság

A teljes projekt költségvetése:

Támogatás:	9.000.000 Ft
Önerő:	0 Ft
Teljes bekerülési költség:	9.000.000 Ft

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a pályázati felhívás és a releváns jogszabályi előírások szerinti kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére vonatkozóan.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Határidő: 2017. március 14.

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
- KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
- KKÖH Számviteli Osztály
- KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály

Kmf.

**Wenner-Várkonyi Attila**  
polgármester

**Dr. Hoffmann Zsolt**  
jegyző

# Előterjesztés:

Címe:

**A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról**

Testületi ülés dátuma:

**2017. 03. 09.**

Készítés ideje:

**2016. 03. 06.**

Készítette:

Herczeg Krisztián

Ellenőrizte:

Burzon Xénia

Jóváhagyta:

dr. Péter Zsuzsanna

**Tárgyalja meg:**

	<b>Nyílt ülés</b>	<b>Zárt ülés</b>
<b>Képviselő-testület</b>	<b>X</b>	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<b>X</b>	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



## Kunszentmárton Város Polgármesterétől

☒ 5441 Kunszentmárton, Pf. 2 ☎ Tel: 56/560-500 Fax:56/461-158 E-mail: polgarmester@kunszph.hu

### **ELŐTERJESZTÉS**

#### **A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ intézményvezetője levélben keresett meg engem és a Képviselő-testületet, melyben kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom Kollégiumához magas színvonalú, a kortárs magyar irodalom sokszínűségét népszerűsítő irodalmi rendezvények támogatására pályázatot benyújthasson.

A felhívás témája: **Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása (altéma kódszáma: 107108/128)**

A pályázat 100 %-os támogatási intenzitású, önerő biztosítása nem szükséges.

A pályázni kívánt tervezett összeg: **970.000 Ft.**

Tervezett megvalósítási időszak: **2017.04.01-2018.03.31**

A finanszírozás: előfinanszírozott

A pályázat benyújtásának határideje: **2017. március 17.**

Előterjesztésem mellékleteként csatolom az Intézményvezető kérelmét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2017. március 6.

**Wenner-Várkonyi Attila**  
polgármester

..... /2017. (III.09.) határozat

**A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ által „Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” elnevezésű pályázat benyújtásának jóváhagyásáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a **Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ** pályázatot nyújtson be a „**Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása**” pályázati kiírásra az alábbiak szerint:

A pályázat címe: **„Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása” (altéma kódszáma: 107108/128)**

A pályázat támogatása: 100%-os

A pályázni kívánt tervezett összeg: bruttó 970.000 Ft.

Tervezett megvalósítási időszak: 2017.04.01-2018.03.31

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 17.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ igazgatóját a pályázat benyújtására.

Felelős: Dr. Pusztai Gabriella, Intézményvezető

Határidő: 2017. március 17.

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
- KKÖH Pénzügyi és adóügyi Osztály
- KKÖH Számviteli Osztály
- Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ

Kmf.

**Wenner-Várkonyi Attila**  
polgármester

**Dr. Hoffmann Zsolt**  
jegyző

Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ  
Kunszentmárton, Kerületiház u. 8.  
Tel.: +36 56 461-518 E-mail: muzeumatomlocben t-online.hu

**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Képviselő Testület!**

A Kunszentmártoni ÁMK József Attila Könyvtár Intézményegysége pályázatot szeretne benyújtani a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom Kollégiumához magas színvonalú, a kortárs magyar irodalom sokszínűségét népszerűsítő irodalmi rendezvények benyújtására.

A József Attila Könyvtár kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa pályázatunk benyújtását.

**A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2017. március 17.**

A felhívás témája: **Kulturális szempontból értékes irodalmi rendezvények megvalósítása (altéma kódszáma: 107108/128)**

**Megvalósítás időtartama: 2017.04.01-2018.03.31**

Támogatás: vissza nem térítendő támogatás

Maximális támogatás: 100 %.

Tervezett igényelt támogatási összeg: 970.000,-Ft, azaz kilencszázhetvenezer forint.

Finanszírozás módja: előfinanszírozott

**A pályázat előnyei az intézmény és a város számára:**

1. Szeretnénk vendégül látni mindazon folyóiratok szerkesztőségi munkatársait, amelyek határon kívüli kapcsolatokkal rendelkeznek. Bemutakoznának a Magyar Napló folyóirat, a Székelyföld kulturális havilap és a Moldovai Magyarság című folyóiratok. Ezeket a folyóiratokat az NKA jóvoltából kapta már meg eddig is könyvtárunk, szeretnénk, ha olvasótáboruk növekedéséhez szerkesztőségi közönségtalálkozók szervezésével is hozzájárulhatnánk. Egy ilyen kapcsolatfelvételt bizonyára testvérvárosaink is örömmel fogadnának.

2. Előreláthatólag nagyobb olvasóközönséget is vonzó, népszerű kortárs írókat, költőket, irodalomtörténészeket is szeretnénk meghívni egy-egy előadás erejéig.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, szíveskedjék a Képviselő-testület elé terjeszteni a pályázat benyújtására irányuló kérelmünket!

Kunszentmárton, 2017. február 22.

Tisztelettel:

  
Dr. Pusztai Gabriella  
intézményvezető

